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Tiszapéterfalva, 2018. július 14. - A nehéz ukrajnai helyzet ellenére az utóbbi néhány évben
sikerült igen jelentős előrelépést elérni a kárpátaljai magyar vállalkozások fejlesztése
terén, köszönhetően a magyar kormány "példátlan mértékű" támogatásának
- jelentette ki Brenzovics László, a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ) elnöke, az
ukrán parlament képviselője szombaton a Nagyszőlőshöz közeli Tiszapéterfalván, az V. Turul
Expo kiállítás nyitórendezvényén.
       A KMKSZ elnöke kifejtette, a kárpátaljai magyarság megmaradásának is előfeltétele, hogy
meglegyenek létének gazdasági alapjai, amit a prosperáló vállalkozások teremthetnek meg.
Ezért is rendkívül figyelemre méltó - tette hozzá -, hogy a nehéz ukrajnai helyzet ellenére
sikerült az utóbbi néhány évben igen jelentős előrelépést elérni a kárpátaljai magyar
vállalkozások fejlesztése terén. Ezt jól mutatja az idei, Kárpátalja legnagyobb kiállításának
számító Turul Expo, amelyen minden korábbinál több vállalkozó jelentkezett termékeivel -
mondta. "Köszönhető ez elsősorban a magyar kormány támogatásával indított Egán Ede
Kárpátaljai Gazdaságfejlesztési Programnak, amelynek keretében az elmúlt három évben
példátlan mértékű - az idei év végére a 10 milliárd forint értéket elérő - támogatás érkezett az
anyaországból az ukrajnai megye magyar vállalkozásaihoz" - hangsúlyozta. Rámutatott, hogy
több ezer vállalkozás indult és jutott támogatáshoz, ami azt mutatja, van vállalkozási kedv a
kárpátaljai magyarokban. Jelezte, számos példa van arra, hogy külföldről tértek haza kárpátaljai
magyarok, hogy otthon vállalkozzanak.
 A KMKSZ elnöke az elmondottak tükrében különösen furcsának nevezte, hogy az ukrán állam,
amely az adóbevételek révén haszonélvezője a magyarországi támogatásoknak, az Egán
Ede-program megvalósításának elősegítése helyett akadályozni igyekszik azt. Ezt mutatja
szerinte, hogy az Ukrán Biztonsági Szolgálat (SZBU) - jelenleg is folyó - büntetőjogi eljárást
indított az Egán Ede-programot lebonyolító alapítvány ellen, jóllehet az teljes mértékben az
ukrán törvényeknek megfelelően működik. Ennek kapcsán Brenzovics László arra szólította fel
a kárpátaljai magyar vállalkozókat, hogy ne engedjék magukat megfélemlíteni vagy provokálni,
ha a hatóság beidézi őket kihallgatásra, és továbbra is bátran pályázzanak.
 Virágh László, a Turul Expót szervező Kárpátaljai Magyar Vállalkozók Szövetségének
(KMVSZ) elnöke az MTI érdeklődésére elmondta, hogy a magyar kormány által adott,
"történelmi jelentőségű" támogatásoknak köszönhetően jelentős mértékben növekszik
Kárpátalján a vállalkozói kedv. Ezt mutatja - emelte ki -, hogy a KMVSZ egy év leforgása alatt
majdnem megduplázta a taglétszámát, amely immár megközelíti a kétezret. A tagság
kétharmada a mezőgazdaságban tevékenykedik. 
 A szakember hangsúlyozta, hogy az idei Turul Expo keretében négy országból rekordszámú
kiállító, 103 vállalkozás jelentkezett ipari, mezőgazdasági, élelmiszer-, kézműves és kozmetikai
termékeivel. 
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